TS Qcm feuille 141

L'espace est rapporté 4 un repére orthonormé [G ; T, T, E]

1. On considére les points A(1;0; 3) et B(4; 1; 0).
Une représentation paramétrique de la droite (AB) est :

x = 341 x = 1441

asy y = 1 avecteER b.¢ y = I avecre®
z = =343r z = 3
x = 1+3r xr = 441

T t avecieR d.{ ¥y =1 avec teR
z = 3-3r z = 3-3r

On considére la droite (d) de représentation paramétrique

x = 3+44r
y = 6r avecrfel
| 2 = 4-2t
2. Parmi les points suivanis, lequel appartient 4 la droite (d)?
a. M(7; 6;6) bh. N(3; 6;4) c.P(4;6; -2) d. R(-3;-9;7)
3. On considére la droite (d") de représentation paramétrigue
x = -=2+3k
¥y = -1-2k aveckeR
z = 1+k

Les droites (d) et {d") sont :

a. sécanies b. non copla- c¢. paralléles d. confondues
naires
4. On considére le plan () passant par le point 1(2; 1; 0) et perpendiculaire & la droite
(dd).
Une équation du plan () est :

a 2x+3y-z-7=0 b. —x+y-dz+1=0
c. dx+6y-2z+9=0 d. 2x+ y+1=0



